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Ata nº. 074/21 
 
 
 
  Ata da 74ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 
 
 

 Aos vinte e sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um às dez horas, deu-se início a 
septuagésima quarta Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Carlos 
Antonio de Lima que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Fábio Maia para que fizesse 
a Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão 
anterior. Ata da 73ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia vinte e dois de dezembro de dois 
mil e vinte e um, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa 
será dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou 
em Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem 
favoráveis, permaneçam como estão. A Ata da 73ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 
Ordinário da Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. Ata da 08ª Sessão 
Extraordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Sétima Legislatura da Câmara 
Municipal de Porto Real, realizada no dia vinte e dois de dezembro de dois mil e vinte e um, e 
comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a 
leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a 
referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 
como estão. A Ata da 08ª Sessão Extraordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. Terminada a Primeira Fase, o Presidente 
passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. Segunda Discussão e Segunda Votação. O Presidente 
retirou da pauta o Projeto de Lei nº 0075/2021 – Vereadores Carlos Antonio de Lima, Elias Vargas 
de Oliveira e Fábio Nunes Maia – Acrescenta ao Artigo 2º os Incisos X, XI, XII, XIII, XIV, XV e 
XVI e seus Parágrafos da Lei nº 292 de 28 de Fevereiro de 2007 que Estabelece Critérios Sobre a 
Concessão de Gratuidade nos Transportes Coletivos Permitidos ou Concedidos no Município de 
Porto Real para adequarem o mesmo. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura do Projeto de Lei nº 0078/2021 – Vereador Diego Graciani de Almeida – Institui a Figura do 
“Estudante Exemplar” a ser Homenageado na Forma Estabelecida Nesta Lei e dá outras 
Providências. O Presidente passou a palavra para o Vereador Henry que solicitou a dispensa dos 
Projetos 78, 83, 85, 87, 88 e 90 assim como de seus Pareceres e que fosse feita uma Votação em bloco 
dos mesmos. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. O Presidente passou a palavra 
para a Vereadora Fernanda que solicitou a retirada dos Projetos 083, 085 e 088 por motivo de ausência 
do autor. O Presidente assim o fez. Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem 
favoráveis, permaneçam como estão. O pedido do Vereador Henry foi aprovado por unanimidade. O 
Presidente colocou em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 0078/2021 – Vereador Diego Graciani 
de Almeida – Institui a Figura do “Estudante Exemplar” a ser Homenageado na Forma 
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Estabelecida Nesta Lei e dá outras Providências; o Projeto de Lei nº 0087/2021 – Vereador Fábio 
Nunes Maia e Demais Vereadores que a Esta Subscreve – Dispõe Sobre a Criação do Calendário 
Oficial de Eventos, Festas, Homenagens, Datas Comemorativas e Feriados no Município de Porto 
Real e dá outras Providências; e o Projeto de Lei nº 0090/2021 – Vereador Henry de Carvalho 
Nunes – Dispõe Sobre a Padronização do Uniforme Escolar na Rede Municipal de Ensino de Porto 
Real. Não havendo inscritos, colocou em Segunda Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. O Projeto de Lei nº 0078/2021 – Vereador Diego Graciani de Almeida – 
Institui a Figura do “Estudante Exemplar” a ser Homenageado na Forma Estabelecida Nesta Lei e 
dá outras Providências; o Projeto de Lei nº 0087/2021 – Vereador Fábio Nunes Maia e Demais 
Vereadores que a Esta Subscreve – Dispõe Sobre a Criação do Calendário Oficial de Eventos, 
Festas, Homenagens, Datas Comemorativas e Feriados no Município de Porto Real e dá outras 
Providências; e o Projeto de Lei nº 0090/2021 – Vereador Henry de Carvalho Nunes – Dispõe Sobre 
a Padronização do Uniforme Escolar na Rede Municipal de Ensino de Porto Real foram aprovados 
por unanimidade em Segunda Votação. Primeira Discussão e Primeira Votação. O Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 
0001/2021 – Mesa Diretora da Câmara Municipal de Porto Real – Parecer Prévio Favorável á 
Aprovação das Contas do Governo do Município de Porto Real, Relativas ao Exercício de 2019. O 
Presidente passou a palavra para o Vereador Henry que solicitou a dispensa da leitura do Projeto e que 
fossem lidos somente seus Pareceres. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. Não 
havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O 
pedido do Vereador Henry foi aprovado por unanimidade. O Primeiro Secretário fez a leitura dos 
Pareceres das Comissões de Finanças e Orçamento e Constituição e Justiça. O Presidente deixou claro 
que o que seria votado era o Parecer do Tribunal de Contas do Estado do rio de Janeiro. Terminada a 
leitura o Presidente colocou em Primeira Discussão o referido Projeto. O Presidente fez a chamada 
regimental para verificação da existência do quorum da maioria absoluta necessária para o 
procedimento da Sessão. O Presidente verificou a presença dos Vereadores: Carlos Antonio de Lima, 
Cláudio Luís Guimarães; Diego Graciani de Almeida; Fábio Nunes Maia, Fernanda Emerenciano dos 
Santos, Henry de Carvalho Nunes, Juan Pablo da Silva Almeida, Luís Fernando da Silva, Renan 
Márcio de Jesus Silva e Ronário de Souza da Silva; e ausente o Vereador Elias Vargas de Oliveira. 
Terminada a chamada o Presidente iniciou a chamada para que cada Vereador declarasse Verbalmente 
se acolhia ou rejeitava o referido Parecer. Os Vereadores Carlinhos, Cláudio, Diego, Fábio Maia, 
Henry, Juan Pablo, Fernando Beleza, Renan Márcio e Ronário rejeitaram o Parecer; a Vereadora 
Fernanda acolheu e o Vereador Elias Vargas estava ausente. O Presidente declarou que o Parecer 
Prévio Favorável á Aprovação das Contas do Governo do Município de Porto Real, Relativas ao 
Exercício de 2019 obteve um voto pelo acolhimento e nove votos pela rejeição, portanto o Parecer 
Prévio Favorável á Aprovação das Contas do Governo do Município de Porto Real, Relativas ao 
Exercício de 2019 foi rejeitado pela maioria em Primeira Votação. Terminada a Segunda Fase, o 
Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente falou que 
não havia Vereador Inscrito. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, 
Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se tinha algum Vereador inscrito 
para as Explicações Pessoais. O Primeiro Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o 
Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra o 
Vereador Ronário de Souza da Silva, Líder do PSDB para que caso queira, faça uso da mesma. O 
Vereador Ronário desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio 
Luís Guimarães, Líder do PTB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Claudinho 
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desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Diego Graciani de Almeida, 
Líder do CIDADANIA para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Diego desejou a todos 
um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Luís Fernando da Silva, Líder do PSD, para 
que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Fernando Beleza desejou a todos um bom dia. O 
Presidente passou a palavra o Vereador Fábio Nunes Maia, Líder do DC, para que caso queira, faça 
uso da mesma. O Vereador Fábio Maia desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra a 
Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos, Líder do PDT, para que caso queira, faça uso da 
mesma. A Vereadora Fernanda desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador 
Ronário de Souza da Silva, Líder de Governo, para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador 
Ronário desejou a todos um bom dia. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase 
Lembretes. O Presidente falou que não havia lembretes. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou 
para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a 
presente Sessão às onze horas e vinte minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, 
digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  
 
 
Carlos Antonio de Lima (Presidente): ____________________________________________________ 
 
 
 
Juan Pablo da Silva Almeida (1º Vice-Presidente): _________________________________________ 
 
 
 
Fábio Nunes Maia (2º Vice-Presidente): __________________________________________________ 
 
 
 
Renan Márcio de Jesus Silva (1° Secretário): ______________________________________________ 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): __________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ___________________________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: _______________________________________________________________ 
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  Ata da 74ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 

 

Diego Graciani de Almeida: __________________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: ___________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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